



УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА



__ сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я П Р О Є К Т № _____

м. Ужгород

Про реалізацію проєкта захисту території м. Ужгород від затоплення паводковими водами р. Уж

Керуючись статтями 26, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням XXXI сесії міської ради VIII скликання від 31.01.2022 № 1087, з метою реалізації заходів, спрямованих на охорону навколишнього природного середовища та розвиток екологічної інфраструктури в м. Ужгороді,

міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Розпочати реалізацію проєкту «Захист території м. Ужгород від затоплення паводковими водами р. Уж (ділянка від пішохідного мосту до авто-дорожнього мосту «Об'їзна») в межах Ужгородської міської територіальної громади».

2. Розробити техніко-економічне обґрунтування в рамках реалізації проєкту «Захист території м. Ужгород від затоплення паводковими водами р. Уж (ділянка від пішохідного мосту до авто-дорожнього мосту «Об'їзна») в межах Ужгородської міської територіальної громади» за кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади.

3. Доручити управлінню містобудування та архітектури (О. Боршовський) здійснити закупівлю послуги з розроблення техніко-економічного обґрунтування проєкту «Захист території м. Ужгород від затоплення паводковими водами р. Уж (ділянка від пішохідного мосту до авто-дорожнього мосту «Об'їзна») в межах Ужгородської міської територіальної громади» за кошти бюджету Ужгородської міської територіальної громади та визначити склад, умови та вимоги тендерної документації.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на керуючого справами виконкому В. Пинзеніка.

Міський голова

Богдан АНДРІЙВ

СУПРОВІДНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення «Про реалізацію проєкта захисту території м.
Ужгород від затоплення паводковими водами р. Уж»

Даний проєкт рішення сесії виноситься на розгляд депутатів міської ради з метою реалізації проєкту «Захист території м. Ужгород від затоплення паводковими водами р. Уж (ділянка від пішохідного мосту до авто-дорожнього мосту «об'їзна») в межах Ужгородської міської територіальної громади». Попереднє волевиявлення депутатів міської ради та визначення за необхідне реалізацію даного проєкту відображено у прийнятих змінах до Програми комплексного забезпечення містобудівною документацією міста Ужгород у 2023-2025 роках, шляхом передбачення коштів з міського бюджету у розмірі 3500 тис.грн. на розробку техніко-економічного обґрунтування доцільності облаштування захисних протипаводкових або гідротехнічних споруд у басейні р.Уж в межах територіальної громади міста Ужгород.

Таким чином, беручи до уваги зміст листа Закарпатської ОВА від 31.05.2024 № 7376/06-30 в якому висловлено прохання віднайти можливість фінансування розроблення документації з техніко-економічного обґрунтування та проєктних матеріалів дослідження басейну річки Уж в межах територіальної громади міста, на предмет виявлення зон ризику річкового затоплення та доцільності облаштування різного роду гідротехнічних споруд, є доцільним розпочати реалізацію даного проєкту шляхом оголошення відкритих торгів з закупівлі послуг по розробленню техніко-економічне обґрунтування в рамках реалізації проєкту «Захист території м. Ужгород від затоплення паводковими водами р. Уж (ділянка від пішохідного мосту до авто-дорожнього мосту «об'їзна») в межах Ужгородської міської територіальної громади» за кошти міського бюджету.

**Начальника управління,
головний архітектор**

Олег БОРШОВСЬКИЙ